



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

26.11.2024

м. Київ

№ 606

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
10 грудня 2024 р. за № 1888/43233

Про внесення змін до Порядку повернення (перерахування) коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів

Відповідно до частини другої статей 45 та 78 Бюджетного кодексу України та підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375,

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Порядку повернення (перерахування) коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 03 вересня 2013 року № 787, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 вересня 2013 року за № 1650/24182, такі зміни:

у розділі I:

в абзаці другому пункту 3 слова «, заяві платника (у разі повернення судового збору (крім помилково зарахованого))» виключити;

у пункті 5:

в абзаці першому слова «, а при поверненні судового збору (крім помилково зарахованого) — за судовим рішенням, яке набрало законної сили» виключити;

абзаци сьомий та восьмий виключити.

У зв'язку з цим абзаци дев'ятий — сімнадцятий вважати абзацами сьомим — п'ятнадцятим відповідно;

в абзаці сьомому:

слова «(крім повернення судового збору, за виключенням помилково зарахованого)» виключити;

після слів «відмітку у паспорті),» доповнити словами «дата та номер судового рішення, яке набрало законної сили (у разі повернення судового збору, за виключенням помилково зарахованого),»;

після слів «(за згодою),» доповнити словами «сума коштів, що підлягає поверненню (перерахуванню),»;

абзац восьмий виключити.

У зв'язку з цим абзаци дев'ятий — п'ятнадцятий вважати абзацами восьмим — чотирнадцятим відповідно;

в абзаці восьмому слова «головного управління Казначейства, Казначейства» виключити;

в абзаці одинадцятому слово «дев'ятому» замінити словом «сьомому»;

в абзаці чотирнадцятому слова «судового збору (крім помилково зарахованого) та» виключити;

пункт 12 виключити.

У зв'язку з цим пункти 13—17 вважати пунктами 12—16 відповідно;

у пункті 12:

у підпункті 1 слова «з дня отримання заяви або подання (висновку, повідомлення)» замінити словами «, наступних за днем отримання подання (висновку, повідомлення),»;

в абзаці першому підпункту 2 слова «з дня отримання заяви або подання (висновку, повідомлення)» замінити словами «, наступних за днем отримання подання (висновку, повідомлення),»;

у підпункті 3 слова «з дня отримання заяви або подання (висновку)» замінити словами «, наступних за днем отримання подання (висновку),», слова «(заяви, подання (висновку), судового рішення тощо)» замінити словами «(подання (висновку) тощо)».

2. Департаменту прогнозування доходів бюджету Міністерства фінансів України в установленому порядку забезпечити:

подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України;
оприлюднення цього наказу.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра фінансів України Улютіна Д. В. та Голову Державної казначейської служби України Слюз Т. Я.

Міністр

Сергій МАРЧЕНКО

ПОГОДЖЕНО:

**Заступник Міністра цифрової трансформації України
з питань європейської інтеграції**

Валерія ІОНАН

В. о. Голови Державної митної служби України

Сергій ЗВЯГІНЦЕВ

**Голова Державної служби спеціального зв'язку та захисту
інформації України**

Юрій МИРОНЕНКО

В. о. Голови Державної податкової служби України

Тетяна КІРІЄНКО

Т. в. о. Голови Державної судової адміністрації України

Максим ПАМПУРА

Голова Державної казначейської служби України

Тетяна СЛЮЗ